HHTT(Q019)EE KEHE %K HaKI2KE) OKEOKEFAKEHRER)

[BExEH4A] [(BXEH4A] [BxEH4]

11 - 504 H{HER 11 - 504 IB{EER 11 - 504 HBEER

BER BER BER

[#Ki;H4&] 01 - 00 [§Kiz&] 02 - 00 [%Ki;H4] 03 - 00

RAGZRE KIS EfN%KE 1TH%KE

BEIEH [KiR&] [KiE&] [kiFE&]

FIIKFRGEND FIRIKZRCGIFND FIARIIKZR (FIARND)

[FR/kDFEE] [FRkDiELE] [FR/kNDFELE]

EIN it S LR EIN i

[1BEH%KE] 831,221 (m) |[1BFEHHKE] 218,991 (m) |[1BFEHHKE] 329,743 (M)

HIKGRKEKE) HIKERKEKE) FIKERKEKE)

) =IE T E1% bl =xIE Ty B3 ) =IE T Bl

PUFEVRUEZDILE <0.0003  <0.0003  <0.0003 4 <0.0003  <0.0003  <0.0003 4 <0.0003  <0.0003 <0.0003 4
ISVRUEDIEEY <0.0001  <0.0001  <0.0001 4 <0.0001  <0.0001 <0.0001 4 <0.0001  <0.0001 <0.0001 4
29TV RUZDIEEH <0.001 <0.001 <0.001 4 0.001 <0.001 <0.001 4 0.001 <0.001 <0.001 4
1,2—9HOAIaY <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004 <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4
LTy <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 0.001 <0.001 <0.001 4
TRIVEEY 2—IFIAFII) * <0005  <0.005 <0.005 4 % <0005  <0.005 <0.005 4% <0005 <0.005 <0.005 4
HIERE <0.06 <0.06 <0.06 4 <0.06 <0.06 <0.06 4 <0.06 <0.06 <0.06 4
ZEMEER
ybonre b= 0002  <0.001 0.001 4 0.001 <0.001 <0.001 4 0.002 <0.001 0.002 4
#Kkoa5-Il 0.004 0.001 0.003 4 0.004  <0.001 0.002 4 0.006 0.002 0.004 4
REE * 0.01 <0.01 <0.01 5 |* 0.01 <0.01 <0.01 5 |% 0.04 <0.01 <0.01 5
HREBIER 0.8 06 0.6 12 038 0.6 0.7 12 08 0.5 0.6 12
SR 6.9 6.3 6.5 4 6.8 29 43 4 43 26 3.7 4
1,1,1—tyhonI4ay <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
AFI—t—=FFII—FI (MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
AMEGBIVH VBN LEEE) * 3.7 0.6 2.1 240 |* 2.2 08 15 240 | 29 05 1.7 240
R SR5&E (TON) 2 1 1 4 2 1 1 4 1 1 1 4
BRI GYTUTES) -15 -19 -16 4 -16 -1.8 -1.7 4 -1.6 -23 -1.9 4
HEREEMR 0 0 0 4 2 0 1 4 0 0 0 4
1,1—9HOAIFLY <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010  <0.0010 <00010  <0.0010  <0.0010 4
KR (°C) 204 8.6 172 12 276 73 16.2 12 280 10.1 17.3 12
FUEITREER
EMILFRIBREREBOD)
L2 HEERERE(COD)
SESMRUVIRI B (50mmtz) LI FREF)
FEYE(SS)
BRI R
£ER
DV
VVEEATY
WA PEVES -
£ (n/ml)
FIHUE 51.0 26.2 40.9 12 31.1 195 26.3 12 298 145 232 12
BEBRE
HE(7Y 37.0 22,0 27.3 4 45.0 26.0 35.5 4 44.0 21.0 35.0 4
BT R

-k(F . HEKIEEOKDT—RTT,



HHTT(Q019)EE KEHE %K HaKI2KE) OKEOKEFAKEHRER)

[BExEH4A] [(BXEH4A] [BxEH4]
11 - 504 HBER 11 - 504 ZHEE -
BER BER
[#Ki;H4&] 04 - 00 [#7kim4] 05 - 00 [&KkZ4] -
=% KE HREKEG
BEIEH [KiR&] [KiE&] [kiFE&]
FIARNIKFRCGIFND FIKFRGRND
[FkDFE$E] [FRkDiELE] [FR/kNDFELE]
EIN it S LR
[1BFEHKE] 265,660 (m) [[1BFt:5KE] 133,448 (m) |[1BF95KE] ()
HIKGRKEKE) HIKERKEKE) FIKERKEKE)
) =IE T E1% bl =xIE Ty B3 ) =IE T Ik

PUFEVRUEZDILE <0.0003  <0.0003  <0.0003 4 <0.0003  <0.0003  <0.0003 4

ISVRUEDIEEY <0.0001  <0.0001  <0.0001 4 <0.0001  <0.0001 <0.0001 4

29TV RUZDIEEH <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4

1,2—9HOAIaY <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004 <0.0004  <0.0004 4

LTy <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4

TRIVEES 2—TIFIAFII) * <0005  <0.005 <0.005 4 % <0005  <0.005 <0.005 4

HIERE <0.06 <0.06 <0.06 4 <0.06 <0.06 <0.06 4

ZEEiER

ybonre b= <0.001 <0.001 <0.001 4 0002  <0.001 0.001 4

#Kkoa5-Il <0.001 <0.001 <0.001 4 0.004 0.001 0.003 4

REE * <0.01 <0.01 <0.01 5 |* 0.05 <0.01 0.01 5

HREBIER 0.7 05 0.6 12 038 0.5 0.6 12

SR 5.3 2.9 42 4 5.8 3.9 5.1 4

1,1,1—tyhonI4ay <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4

AFI—t—=FFII—FI (MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4

AMEGBIVH VBN LEEE) * 1.4 0.7 1.0 240 |* 26 08 1.8 240

R SR5&E (TON) 1 1 1 4 1 1 1 4

BRI GYTUTES) -1.7 -19 -1.8 4 -1.2 -1.7 -14 4

HEREEMR 0 0 0 4 0 0 0 4

1,1—9HOAIFLY <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <0.0010  <0.0010  <0.0010 4

KR (°C) 293 7.2 16.7 12 29.1 95 17.8 12

PUEITHEER

EMILFRIBREREBOD)

{LFRIE R ERE(COD)

SESMRUVIRI B (50mmtz) LI FREF)

FEYE(SS)

BRI R

£ER

DV

VVEEATY

WA PEVES -

£ (n/ml)

FIHUE 348 195 27.0 12 40.2 21.4 330 12

BEBRE

REsAAY 420 21.0 28.8 4 420 27.0 35.0 4

BT R

-k(F . HEKIEEOKDT—RTT,



